

ERRATA

EDITAL Nº 01/2019 – Curso de Extensão Libras – Língua Brasileira de Sinais Turma 2019

Onde se lê:

DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Art. 11 – A seleção dos alunos será feita obedecendo ao seguinte critério: a) Serão efetivadas as primeiras 40 inscrições. b) A lista com os nomes das pessoas selecionadas para o curso será divulgada no **dia 23/7/2019**, no site da UEMG Unidade Divinópolis (<http://divinopolis.uemg.br/>).

Leia-se:

DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Art. 11 – A seleção dos alunos será feita obedecendo ao seguinte critério: a) Serão efetivadas as primeiras 40 inscrições. b) A lista com os nomes das pessoas selecionadas para o curso será divulgada no **dia 26/7/2019**, no site da UEMG Unidade Divinópolis (<http://divinopolis.uemg.br/>).

Divinópolis, 23 de julho de 2019.

Graciele Kerlen Pereira Maia
Coordenadora do curso de Extensão em Libras

José Vítor Vieira Salgado
Coordenador de Extensão

Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG)
Unidade Acadêmica de Divinópolis